

Areej Farooq

Batch - 53

Mock Exam

سوال نمبر ۲

عقیدہ آخرت بیان کریں۔ انسانی زندگی میں اسکی اہمیت

Start with the introduction of the answer

عقیدہ آخرت

آخرت کا لغوی معنی: آخرت کا لغوی معنی ”بعد میں آنے والی“ ہے۔ اس کے مقابلے میں ”دنیا“ کا لفظ استعمال ہوتا ہے جس کے معنی ”قریب والی“ کے ہیں۔

اصطلاحی معنی: آخرت کے اصطلاحی معنی یہ ہیں کہ انسان فرشتے کے بعد ہمیشہ کے لیے ختم نہیں ہوتا بلکہ اس کی روح باقی رہتی ہے اور ایک دن ایسا آئے گا اللہ تعالیٰ تمام انسانوں کو لیں اور آخر میں کو دوبارہ زندہ کرے گا اور اس دن اس کے اعمال کا حساب ہوگا اور ان کو ان کے تمام نیک و بد اعمال کا پورا پورا بدلہ دیا جائے گا۔ نیک لوگ جنت میں اور جاہل اور بد لوگ دوزخ میں جائیں گے۔
فرمان الہی ہے

”بے شک نیک لوگ جنت میں اور گناہگار دوزخ میں

ہوں گے۔“
عقیدہ آخرت کے پانچ اہم جزو ہیں۔

① مرتب پر لہیں: عقیدہ آخرت پر ایمان کا لازمی جزو ہے

مرتب پر لہیں رکھنا۔ یعنی اس بات پر یقین کہ ایک دن ایک

دن انسان کو مقرر جانا ہے۔ قرآن میں ارشاد باری تعالیٰ ہے

”پروہ ز موت کا ذائقہ چکھنا ہے“

② عالم برزخ: عالم برزخ سے مراد وہ جگہ ہے جہاں پر نیک اور بدنام روہیں جمع ہونگی۔ سورۃ متفقین میں اللہ تعالیٰ

نے بیان فرمایا: ۱۔ ایلین ۲۔ سعین

③ دوبارہ زندہ اٹھانے کا عقیدہ آخرت پر ایمان لانے کا لازمی جزو دوبارہ زندہ اٹھانے پر ایمان لانا ہے سورۃ حجاب میں ارشاد باری تعالیٰ ہے

”جن لوگوں کو دوبارہ اٹھانے کا پریشک پیوہ

یہ جان لیں کہ ان کی انگلیوں کے نشانات بنانے پر بھی قادر ہے“

④ حساب دینا: عقیدہ آخرت کا ایک اور لازمی جزو ہے

حساب دینا اس بات کا امتحان ہے تاکہ وہ جو کچھ بھی اس

دینا میں کرے گا اس کو آخرت میں اس کے لیے جواب دہ ہونا پڑے گا۔

⑤ ہمیشہ رہنے والی زندگی: آخرت اور دنیا سے اہم جزو

ہے ہمیشہ رہنے والی زندگی۔ اس بات پر یقین ہونا کہ انسان

دن کے بعد ہمیشہ کے لیے زندہ رہے گا۔ یہ دنیا ایک عارضی

مقام ہے۔

عقیدہ آخرت پر عقلی دلائل: بعض اوقات مجرم کو

اس دینا میں سزا نہیں ملتی اور نیکو کار کو اس کی نیکی کا صلہ

نہیں ملتا بلکہ مجرم بے گناہ اور بعض اوقات تو اس کو شدید

بھی کر دیا جاتا ہے۔ لہذا عقل اس بات کا تقاضا کرتی ہے کہ ایک

دن اسافرور ہونا چاہیے جس جس پر ایک شخص کو اس کے

اعمال کا بدلہ فرور ملے گا۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے ایک دن ایسا

مقرر کیا ہے جسے یوم الجزاء کہتے ہیں اس میں ہر شخص کو اپنے اعمال کا بدلہ ہو گا۔ فرمان الہی ہے

”کیا تم لوگوں نے یہ خیال بنا رکھا ہے کہ ہم نے تمہیں یہ مقصد پیدا کیا اور تم ہماری طرف لوٹ کر نہیں آؤ گے؟“

عقیدہ آخرت کے انسانی زندگی پر اثرات / اہمیت:

عقیدہ آخرت اسلام میں نیابتِ اہمیت کا حامل ہے اس لئے قرآن میں اس عقیدہ کو تسلیم کرنے پر سب سے زور دیا گیا ہے اور انسانی زندگی میں اس کے اثرات بہت زیادہ ہیں چند ایک کا ذیل میں ذکر کیا جاتا ہے۔

① نیکی سے رغبت: عقیدہ آخرت پر یقین رکھنے والا شخص نیکی سے رغبت رکھتا ہے۔ اعمالِ صالحہ پر زور دیا جاتا ہے کیونکہ افریقہ کی زندگی میں کامیابی کا انحصار ایمان اور اعمالِ صالحہ کی کثرت پر ہے جس کے اعمالِ خیر زیادہ نیکیوں تک وہ خوشگوار زندگی گزارے گا فرمان الہی ہے

”جس کے نیکیوں کے بل بوتے پر وہ نیکیوں کے تو وہ دل

سند زندگی بسر کرے گا“

② گناہوں سے اجتناب: عقیدہ آخرت پر یقین رکھنے والا شخص

گناہوں سے پرہیز کرتا ہے کیونکہ گناہوں کی کثرت سے اس کو بڑے انجام سے دوچار ہونا پڑے گا۔ اللہ تعالیٰ کا فرمان ہے فرمان الہی ہے

”اور جو شخص اپنے رب کے حضور گھڑے ہوئے کا قوف اور

اپنے نفس کو فواسقیت سے روکے رکھے گا میں جنت میں

اسکا ٹھکانہ ہو گا“

③ شجاعت اور جاں نثاری: عقیدہ آخرت پر ایمان رکھنے والا شخص جانتا ہے کہ دنیاوی زندگی عارضی ہے اور افروی زندگی دائمی ہے۔ اس کا ارشاد ربانی ہے

”اور آخرت (تو دنیا کی زندگی کے مقابلے میں) بہت بہتر اور دائمی ہے“

④ ہیر و تحمل: عقیدہ آخرت انسان کے اندر پہلیری کو فتم کر کے ہیر و تحمل کا جذبہ پیدا کرتا ہے کیونکہ اسے یقین ہوتا ہے کہ اس کے اعمال ضائع نہیں ہونگے اور اس کو اس کے اعمال کا صلہ ضرور ملے گا ارشاد ربانی ہے

”ب شک الله ہیر کر کے والوں کسا فظ ہے“

⑤ اتفاق فی سبیل اللہ کا جذبہ: عقیدہ آخرت پر ایمان سے اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کرنے کا جذبہ پیدا ہوتا ہے کیونکہ اس کا جذبہ سے آخرت کی زندگی سنور جاتی ہے۔ ارشاد فرمایا۔

”کون ہے جو اللہ کو قرین حسنة دے تاکہ وہ اس کے لئے کئی گناہ کر کے والوں کو ٹاٹے“

⑥ احسان زعمہ داری: عقیدہ آخرت سے انسان کے اندر احسان زعمہ داری پیدا ہوتی ہے۔ یہ احسان ہمیں اپنی زعمہ دار یوں کو بھری طرح سے ایمانداری سے ادا کرنے پر مجبور کرتا ہے۔ فرمان نبویؐ ہے

”تو نے مال کن ذرا لے سے حاصل کیا؟“

”اور کہاں خرچ کیا؟“

⑦ اسوۂ رسولؐ کی پیروی: اللہ تعالیٰ نے ہمیں جس اسوۂ کی پیروی کا حکم دیا ہے وہ اسوۂ رسولؐ ہے۔

Improve the references, paper presentation and the headings quality part

کئی کامیابی کا انحصار بھی اسوۂ رسولؐ کی پیروی پر ہوگا۔ اللہ تعالیٰ
کافرمان ہے

”یقیناً تمہارے لیے اللہ کے رسولؐ کی ذات میں بہترین نمونہ
ہے۔“ فامیں کر اس شخص کے لیے جو اللہ تعالیٰ سے ملاقات اور
آخرت پر یقین رکھتا ہے اور اللہ تعالیٰ کو کثرت سے یاد کرتا ہے

⑤ جذبہ ایثار: عقیدہ آخرت سے جذبہ ایثار پیدا ہوتا ہے

خود غرضی ختم ہو جاتی ہے۔ اس عقیدہ نے انجانب رسولؐ میں
ایسا جذبہ پیدا کر دیا کہ قرآن ان کے فعلوں کو لوگوں سے ایشاہے
”وہ دوسروں کو اپنے اوپر ترجیح دیتے ہیں حالانکہ وہ خود

ضرورت مند بلو قے ہیں“

لہذا اس جذبے سے معاشرتی امن قائم ہو جاتا ہے

⑥ تقویٰ کی علامت: قرآن میں اللہ تعالیٰ نے آخرت پر

ایمان والے کو متقین کی علامت قرار دیا ہے فرمایا

”اور وہ لوگ آخرت پر یقین رکھتے ہیں“

⑦ خلوص و معرفت: عقیدہ آخرت پر ایمان رکھنے والا

خلوص و معرفت کا سبب ہوتا ہے کیونکہ اُسے پر معاملہ میں اللہ

کی رضا اور فوشنوری مطلوب ہوتی ہے

End the answer with conclusion.

Add more arguments